

manžel alkoholik

Vložil eva - 21/07/2010 18:11

Dobrý den, rozhodla jsem se, že se vám svěřím se svým problémem. Můj manžel je alkoholik. Pil od začátku, co jsme se poznali, nebylo to ovšem tak hrozné, o víkendu spolu do hospůdky, dát si jen na dobrou náladu. Po svatbě se to začalo pomalinku zhoršovat, máme ,dnes již skoro jedenáctiletou dceru, která vším elmi trpí. Manžel se vloni ambulantně léčil, teda léčil, bral antabus, ale na terapie nedocházel. Vydržel to půl roku a pak zase začal pomalinku pít, byl si jistý, že to zvládne, dát pár desítek a víc nic. Samozřejmě, že se to vystupňovalo a popíjí silná piva tak šest kousků denně. Nepříjemný není, ani v opilosti. Nejhorší jsou jeho alkoholové tahy, kdy já odejdu na noční směnu a on si tajně koupí o pár kousků víc, opije se a odjede z domu. Vydrží tři dny kalit, má vypnutý telefon, nevím jestli se mu něco nestalo..jsou to hrozné nery. Vynervovaná jsem prakticky pořád, zvlášť když vím, že mám jít do práce a on je doma. Klidně tady nechá dcerku samotnou , nic ho nezajímá. Když přijde, naslibuje hory doly, říká, že neví, proč to udělal, že chce žít jinak. Pár dní vydrží nepít a pak bohužel hned jak má příležitost šup a je to tady znova. V posledních třech týdnech to udělal už dvakrát. Vždycky utratí spoustu peněz, v horším případě rozbije auto, přijde o papíry a podobné laskominy. Jsem možná hloupá, že s ním pořád jsem, chci mu pomoci, ale už fakt nevím jak, dochází mi inspirace. Četla jsem, že může pomoci hypnoza, nevím jestli je to pravda. Poradí mi někdo? Má někdo podobnou zkušenost?

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 21/07/2010 18:51

Uslyšíš to, co je tu psáno několikrát, ať jde na léčení, nebo se s ním rozejdi,bude jen horší.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Radka - 19/09/2010 01:17

Dobrý den Evo,

měla jsem stejný problém,jenom s tím rozdílem,že se jednalo o mého přítele a neměli jsme děti.Žila jsem s ním 7 let a poslední dva roky byly utrpení,ale stále jsem si myslela,že to nějak zvládneme a chtěla jsem mu pomoci.

V lepších chvílích mě sliboval,že už to bude jinak,že od zítra už pít nebude,ale stejně to vydržel jenom několik dní.

Všechny peníze co vydělal utratil za pití a automaty,takže jsem vše táhla já.Když jsem ho poznala byl to,ale fajn člověk,hodný,milý a společenský a proto jsem mu chtěla pomoci.

Nakonec jsem ale pochopila,že to nikam nevede,našla v sobě sílu a rozešla se s ním.

Nyní jsem asi dva roky šťastně vdaná,mám krásnou roční dceru a když si na to vzpomenu,tak zpětně vidím,že to bylo beznadějné a že je velké štěstí,že jsme spolu neměli děti.

Vemte odvahu a sílu a vztah ukončete,myslete na svoji dceru,jak se asi cítí a umožněte ji vyrůstat v klidu.

Pokud se alkoholik nerozhodne sám skončit s pitím není mu pomoci.Vím,že je to kruté,když se jedná o milovaného člověka,ale je to realita a myslete především na své dítě a potom na sebe.

Přeji mnoho zdaru a držím Vám palce!!!!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Helena - 15/12/2010 13:32

Dobrý den Evo,

mám stejný problém. Můj manžel je také neagresivní alkoholik a pije už dlouho. Je to k neuvěření, ale pamatuji si, že poprvé jsem byla pro něj shánět pomoc u psychologa když byly našemu synovi 4 roky. Teď je mu skoro 14 a přibyla k němu osmiletá dcera. Situace se bohužel u nás nezměnila. Sice před časem dokázal nějakým zázrakem s pitím přestat, ale po dvou letech se k vodce zase vrátil. To zklamání je strašné, je to jinak skvělý a hrozně hodný chlap. Já si teď můžu vybrat, buď probrečím zbytek života, nebo se seberu a rozvedu se. Jsem rozhodnutá pro to druhé. Přečtěte si příběhy ostatních "postižených" manželek a ujistěte se, že tohle opravdu k ničemu nevede. Ovšem je jasné, že musí ukápnout ta pověstná poslední kapka. Pokud ještě sledujete tyto stránky, ozvěte se. Můžeme si navzájem dodávat odvalu a vyměňovat zkušenosti. Jste první kdo píše o "hodném" alkoholikovi
Helena

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Simona - 29/12/2010 11:03

ZDRAVÍM VÁS, MŮJ PŘÍTEL JE TAKÉ „HODNÝ ALKOHOLIK“. Právě proto řeším, zda mu mám dát ještě šanci, nebo se s ním mám opravdu rozejít...dokud nemáme děti a tak dále. Jenže jinak je to opravdu úžasný člověk, hodný, pozorný, chytrý, šikovný...moc si s ním rozumím a chci mu pomoci, ale on nepřizná, že by se měl léčit a dokud to neudělá, vím, že to nemá smysl. ikdyž se neopíjí do němoty, neutíká z domu na opilecké srazy s kamarády a podobně, prostě pije a dokáže to vydržet bez pití tak 3 dny...mám ho moc ráda a je těžké ho opustit...jenže....

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Květa - 29/12/2010 15:45

Simono, přeji Vám, aby se Vaše děti narodily do rodiny, kde nebude problém s alkoholem. Teď Vám toto přání nebude příjemné, protože se týká člověka, kterého máte hodně ráda, ale v budoucnosti byste to ocenit mohla.

Věřte, že Vám rozumím, sama jsem takovou láskou prošla, přeji hodně odvahy a jiných ZÁJMŮ, které v takovýchto nelehkých chvílích pomáhají.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Helena - 01/01/2011 11:46

Milá Simono,

vy ho musíte opustit! Čím dýl se ho budete snažit zachránit, tím to bude horší. Vysaje z vás veškerou energii a stejně to nebude k ničemu. Doufejte, že pokud ho opustíte, donutí ho to něco se sebou dělat, a pokud ne, tak nestál za to. To, že vás fyzicky netýrá, ho neomlouvá. Taky ho kryjete před rodinou, přáteli....Taky vám neustále vštěpuje, že o tom nesmíte s nikým mluvit, protože....Že on se nemůže léčit, protože....Taky vás vezme na báječnou dovolenou, kde je úžasně milý a pozorný a vy zase uvěříte, že ono to nějak půjde. Taky raději nikam nechodíte a jste jenom s ním, aby chudinka nebyl v pokušení, když vidí ostatní pít. Taky ostatní nechápu, proč nejste schopná to vyřešit, tak už se jim raději nesvěřujete?

Tohle psycho se dá vydržet opravdu dlouho, ale k ničemu to nevede. Já si vyčítám, že jsem neodešla. Můj hodný alkoholik mě má opravdu rád a třeba kdybych ho už dávno opustila, tak mohl být vyléčený.

Helena

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Taňa - 03/03/2011 14:22

text uživatele byl smazán administrátorem webu

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 10/04/2011 17:26

Prvýkrát čítam túto stránku a som prekvapená, koľko rovnakých životov žijeme s alkoholikmi, navlas sa podobajú. Ženy, ktoré milujú až príliš, ale nie seba. Nevážia si seba. Žijú životy alkoholika a prispôbujú sa mu. Mala som priateľa alkoholika, veľmi príjemný, vzdelaný, múdry, sympatický, okúzľujúci muž, pozorný... ale alkoholik. Stále myslím na neho, aj keď už spolu nie sme, stálo ma veľa síl dať mu zbohom. Nebol agresívny, opíjal sa v kuse 1-2 týždne a potom aj 2 mesiace vydržal nepiť. Bol ako z filmu-úžasný. Nevadilo mu, že chodí pomočený, pošpinený, v triezvom stave bol vyvoňaný, čistučký, ideálny typ muža, ktorého by ste chceli mať po celý život vedľa seba. Na druhej strane zvieratko. Veľmi som mu chcela pomôcť dostať sa z toho začarovaného kruhu. Pochopila som, že alkoholik o to nestojí, nestojí o ničiu lásku, len to predstiera, aby mohol piť ďalej a mať full servis. Oni sú dokonalí herci, manipulátori. Žiadna žena si nezasúži byť týraná, či už fyzicky alebo psychicky, iba masochistka to potrebuje. Tieto stránky sú fajn, ženy sa vyroprávajú a niektoré aj urobia ten radikálny krok, aby boli šťastné sami so sebou.

Želám vám veľa síl dostať sa z toho začarovaného kruhu života s alkoholikom, či už dobrým alebo zlým, stále je to alkoholik. Fuj.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 11/04/2011 05:56

Mášo, neříkej fuj! Alkoholismus je nemoc, musí se léčit, takže žádné opovrhování. Na léčbu potřebuje člověk hodně sil, víru, chuť se z toho dostat, vůbec to není lehké.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Hana - 11/04/2011 12:20

Je sice pravda, že alkoholismus je nemoc, ale je to vždy jen o tom člověku.. a vůbec není lehké ho přesvědčit.. s jedním takovým už 30 let žiju a klidná jsem byla snad jen v době kdy byl v léčebně! Vydržel 10 let nepít a teď je to tady zpátky a je to opravdu jen a jen horší.. Každé ženě, která tento problém řeší proto radím - život je moc krátký na to ,aby jste ho protrpěly a ne v klidu prožily a pokud se chcete zachránit, pryč z takového vztahu.. ten kdo pije, ten sám si musí v hlavě srovnat, že to je jen cesta do pekla a jiná než střízlivá pro něho neexistuje!!!!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 11/04/2011 13:13

Hano, Váš muž podcenil doléčování, docházení na terapii. AA, jinam. Sám rychle zapomene, jaké to bylo, když pil, jenže nemocný mozek je pořád ve střehu, a číhá. Stačí jedna sklenička a pak už jede znovu.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 11/04/2011 16:05

Libo, ak sa ti táto choroba páči, je tvoja vec a že sa nepáči mne , je zase moja. Každý sme strojcom svojho šťastia.

Chcela som len povedať ženám, aby ten záchranársky pud používali pre seba a nie pre tých, čo o to nestoja. Ako povedal Ľudovít Štúr-Opilec premýšľa len nad tým, aby mal plný gágor a ostatní ho netrápia. Je smutné, že sa trápia tí, čo milujú.

Ale muž, ktorý miluje ženu, nedovolí, aby kvôli nemu plakala a keď, tak len od šťastia.

Želám veľa radosti a šťastia všetkým triezvym ľuďom.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 12/04/2011 06:34

Já zase nerozumím Tobě, Mášo.A nemel nesmysly, že se mě alkoholismus líbí.Fuj.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil zuzana - 12/04/2011 10:24

Na začátku chci všechny pozdravit. Musím říct, že příspěvky paní Máši se mě dotkli, ba možná víc mě upřímě naštvaly. Sama jsem abstinující alkoholik, na léčení jsem byla. Toto oprovrhování lidí jak tady tato osoba předvedla je možná i důvod proč se v tom spousta lidí raději dál topí, než aby se zkusili léčit, a pro mě je to i naprostá známka jednoduchosti. Mně je 30let jsem vdaná a můj manžel stál při mě. Možná je to tím, že milá paní si nedokáže představit, co my si prožíváme. Kdyby jste někde ležela s useknutou nohou, taky nad vámi nikdo nebude stát a smát se vám do obličeje-teda pokud bude, alespoň trochu normální. Jak jste psala-každý jsme strůjcem svého štěstí, jenže bohužel alkoholik do sraček vletí takovým způsobem, že se málokdy stačí včas zachytit, nebo si uvědomit důsledky. Mám pocit, že vás-tím myslím všechny okolní a přihlížející alkoholikům-nikdo nenuť pomáhat a jakkoli se trápit naprosto stejně tak jak by vás těžko někdo nutil pomoci zraněnému na ulici, to všechno je též vaše rozhodnutí a všichni jste strůjci svého stěstí teda taky, takže i když je to ve finále zřejmě pro všechny zúčastněné tvrdé, když se nedá přeci něco vydržet zabalte to a běžte. Zdá se mi,že je to určitě lepší, NEŽ STUPIDNĚ CHODIT NA WEB O ALKOHOLISMU A TAM ALKOHOLIKY URÁŽET!!!! JÁ JSEM ALKOHOLIČKA, STALO SE STALO TO NEZMĚNÍM, ale rozhodně!!! se za to NESTYDÍM. Jsem jen člověk jako všichni ostatní a život nosí spoustu náhod,štěstí,smíchu,smutku i utrpení a každý jedinec si s tím poradí po svém a hlavně nikdo nikdy dopředu neví jak dopadne on sám a jak zrovna ten co dnes říká alkoholikům FUJ jste odporní,na tom bude třeba za 10let. Já pracuji v léčebně dlouhodobě nemocných, u nás lidí dožívají a věřte že ta poslední chvíle je pro všechny stejná,ať už alkoholika nebo abstinenta. Nakonec chci strašně pozdravit paní Líbu a ze srdce jí poděkovat za to, že vůbec je.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 12/04/2011 12:28

Zuzi, díky, a na Mášu se nezlob, neví, nerozumí, nechápe.Přesto to její hloupé fuj mě taky urazilo, jistě je to "dáma na úrovni", ale jak píšeš Ty, neví, co jí může potkat.Nic jí nepřejí, ale bavit se s ní o alkoholismu, to je lepší s hluchým o počasí.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil zuzana - 12/04/2011 13:39

Libi s tím hluchým máš naprostou pravdu,mě jen dokáže vytočit jak se lidi dokážou srát do věcí o kterých nemají ani potuchy jak ve skutečnosti fungují :)

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 12/04/2011 20:25

Nazdar Libo! Ďakujem, že si na inej stránke dnes povedala fuj alkoholikom. Skús sa na to pozrieť. Aj mne sa hnusia. Žila som s alkoholikom 26 rokov, bol to môj otec. Zomrel na rakovinu pľúc, lebo ešte aj fajčil. Doopatrovala som ho, do konca života mu bolo dopriate to, čo mal najradšej - alkohol. Nie nás, svoje deti a manželku, hoci to tvrdil, ale my sme to nikdy nepociťovali. Chýbala nám jeho láska, ale on mal len lásku k alkoholu a to je málo. Preto som skeptická k vyliečeniu alkoholika, aj on bol liečený, ale zbytočne. Na to, aby sa človek z toho dostal, musí byť ozaj silný. A nie sú to len závislosť na alkohol, sú to drogy, cigarety, lieky... toho je! Všetky závislosti sú skaza pre človeka.

Ak som vás - alkoholikov urazila, ospravedlňujem sa vám, lebo tomu naozaj nerozumiem a ani nechcem, ospravedlňujem sa aj ostatným závislákovi, naozaj nikto z vás za to nemôže - vždy sú to okolnosti, vždy je to niekto iný, kto vám ubližuje, nechápe vás, nerozumie, len nie VY, že? Asi som trafila do čierneho, keď ste sa tu do mňa toľké obuli. Typické pre alkoholikov je, že vždy zvaľujú vinu za svoje pitie na druhých.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Jana - 12/04/2011 20:40

Nechápu, proč napadáte Mášu za její názory, ona má zkušenosti s alkoholem z té druhé strany a toto forum je snad pro všechny ... ??? Někdy mi přijde, Libo, že to tady "vedete" a odlišné názory jsou po zásluze potrestány. Slovně. Když ne Vámi, tak skupinou Vašich věrných. Nestraním nikomu, ale nelíbí se mi to. Každý má právo na svůj názor.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 13/04/2011 05:04

To fuj patřilo Tobě, Mášo. A nedovolila bych si někde něco vést, machrovat, ale tato diskuze je pro alkoholiky, co hledají pomoc, chtějí se léčit, a někdo, kdo je uráží, tak ten tu nemá co dělat. Na tohle jsou jiné diskuze. Mášu lituji, vím, jaké prožívají pekla příbuzní alkoholiků, ale to je opravdu jiné téma. Víím, jak je těžké přestat, vydržet, a proto takhle reaguji. My nemůžeme za otce Máši, za jeho pití, třeba právě tohle chápání mu chybělo, aby přestal pít. Měla tátovi pomáhat, ne odsuzovat, a nyní se mstít na druhých. Být nad věcí, posuzovat, kritizovat něco, čemu nerozumím, to dokáže každý hlupák. A snažím se jen chránit ty, co chtějí abstinovat, přeji jim, aby vydrželi.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 13/04/2011 08:26

Ahojte všetci!

Keď som prišla na tieto stránky,písalo tu veľa ľudí,čo majú problémy s alkoholikmi a nielen tí,čo abstinujú,alebo chcú abstinovať.Prišlo mi,že je viac tých,čo si nevedia dať rady s nimi. Nevedela som,že je to iba stránka pre alkoholikov.Prepáčte ,že som sa tu nejako vyskytla.My,čo žijeme,alebo sme žili s alkoholikmi,máme svoje skúsenosti s nimi a sme spolualkoholici.Tiež patríme do akejsi skupiny.Každý chce niekam patriť,zaradiť sa.Tým,čo sa ďalej trápia s nevyriešiteľným problémom zvaným alkoholik,doporučujem prečítať si referáty Dospelé deti alkoholikov,výborný článok,ktorý vystihuje choré rodiny.

Prajem všetkým alkoholikom,aby mali ešte niekoho vedľa seba,kto by mu veril,že naozaj dokáže skoncovať s touto závislosťou a nie sú to len opakované sľuby.Držte sa!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Jana - 13/04/2011 09:25

Diskuze je pro všechny a proto se neomlouvajte. :P

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil zuzana - 13/04/2011 09:49

Drahá Jano,jsem ta poslední co by na toto téma mohla nějak přispívat,ale nedá mi to se k tomu nevyjádřit. Ať to čtu jak to čtu pořád mi nedochází to obouvání se do někoho. Toto fórum je jistě pro všechny ať už nás alkáče tak pro ty druhý, já ale nechápu, proč by někdo právě na tomto fóru měl alkoholikům říkaj fuj.Např.já bych si nikdy nedovolila ze svojí výškou175cm a váhou 60kilo jít na web obézních a tam jim psát fuj za to, že jsou tlustý.Hlavně co si myslím tyto stránky nevznikly proto, aby SE ZDE LIDÉ JAKKOLI URÁŽELI. A co se týče paní Líbi-já osobně,i když jí neznám jsem ráda, za to jak zde přispívá a za to jak pomáhá, nejen zde a s klidnou duší mohu přiznat, že ženská s její životní zkušeností a nadhledem, by si klidně i to vedení klidně mohla dovolit, ale to já jsem nikdy z jejích příspěvků nepocítila. Tolik vše k této situaci.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 13/04/2011 14:53

Ty Zuzko víš, jak jsou alkoholici, co začínají abstinovat, precitlivělý, lítostivý, vše se jich dotkne.Opravdu za Máši tátu my nemůžeme, vím, že je těžké žít s alkoholikem, ale to si měla řešit dávno někde jinde.Jistě nemyslí nic zlého, jen ji jeden ublížil a zařadila nás všechny do party, odsoudila.Já jsem ráda, že tahle diskuze funguje, pomáhá.To, že sem přestali někteří psát,- není to povinnost nikoho, hlásit, co s ním je.Někdo zrecidivoval, někdo nepije, už nepotřebuje diskutovat, je mu dobře,někdo umřel...možností je moc.Mášo, v Brně je sdružení Dospělé děti alkoholiků, taky pro příbuzné je společenství Al-anon, tam Ti pomůžou.Pochopíš něco z naší nemoci, uleví si Ti.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil ivak - 16/04/2011 10:18

Dobrý den,čtu si tady delší dobu ale pořád jsem se nemohla rozhoupat k napsání svého problému.Muj manžel je úspěšný manažer který hodně pracuje a hodně pije.Nic mezi tím,práce,pití,práce,pití.Došlo to tak daleko že pije každý den,do večera pracuje ale klidně si v noci vypije 2-3flašky vína,pivo,slivovice.....Během hodiny je namol,to je každý den,ráno musí třeba 500km na jednání a on je schopný ve 4hodiny vyskočit s postele a fungovat.Víkendy jsou katastrofální,začne v pátek večer a skončí v neděli večer,v té víkendové opilosti musíme uklízet,leští přešetěné,do nekonečna luxuje a mě uráží že to mám uklizené špatně,kontroluje jak jsem nasypala prášek na praní do pračky,hledá na mě chyby,vyhazuje mě z domu....pak usne na gauči,v noci se probudí dopije co najde a začne vysávat nebo třeba vařit,klidně ve 2hodiny v noci,padají hrnce.Tak čekám až zase usne,vypnu sporák kde se něco připaluje.Na vánoce jsem si nesměla zapnout televizi,počítač ani uvařit čaj, všechno je jeho.Minulou sobotu opilej spadnul ve sprše,odnesl to JEN rozseknutým obočím.Další den si nic nepamatuje a obvinuje mě že lžu že to není pravda že by to nikdy neřekl,neudělal,že jsem blázen,že já jsem nemocna atd.Flašky ma všude v prádelně v garáži v lednici ve špajzu.Jsem totálně vyčerpaná,chodím na ps.terapie.Všechno se to odehráva doma za zavřenýma dveřma,venku je to užasný,okouzlující,navoněný člověk.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 16/04/2011 14:35

Obdivujem Ťa,že to dokážeš ešte zvládať,ale viac mi je Ťa ľúto.Ty sama asi vieš,kde je tvoja hranica únosnosti.Každému,čo jeho je.amen.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 18/04/2011 05:55

Muž je jasný alkoholik, mívá okna, nepamatuje si, bude jen horší, využij chvilku střízlivosti, a řekni, že se rozvedeš!Nemluv s ním o tom, když je opilý.Neví, co mluví.Potřeboval by léčebnu.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 21/04/2011 23:18

Taky přemýšlím co dělat v té moji situaci.Žiju s přítelem 7 letpodle mého je kvartální piják.Vydrží třeba i půl roku někdy i déle nepít,ale pak se naskytne příležitost k napití a skončí to týdením tahem,Přijde domu vyspí se a jde do hospody a tak pořád dokola,tak po týdnu nebo deseti dnech nemůže už pít/celou tu dobu ani nejí/a tak se dalších pět dní léčí z kocoviny.Nějak už mě to zmáhá stydím se i před svými dospělými syny když to náhodou vidí.ze začátku jsem si říkala,tak to vydržíš a pak zase bude dlouhou

dobu klid,ale nějak už mi to nejde.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 22/04/2011 04:25

A Dano, kvartály se budou zkracovat.Říkejte mu, jak je bezva, když je střízlivý, a mluvte s ním o tom, jak Vám to vadí.Čím dřív začne abstinovat, tím mu to půjde lehčeji.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 22/04/2011 15:30

Mluvím s ním o tom,když je střízlivý sám to odsuzuje a nemyslím,že v jeho případě se kvartály budou zkracovat.Za tich sedm let je to stále stejné někdy půl roku,někdy i déle a i třeba po třech měsících.Ale jakmile je příležitost tak toho využije a neví kdy má dost.Ráda bych znala názory ,kdo se s tímto setkal,jestli má cenu ve vztahu pokračovat nebo to radši zabalit.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 22/04/2011 16:19

mám s týmto typom alkoholika skúsenosť a poviem vám,že radšej bez neho ako s ním.Pri pomyslení na to,čo robil v týždňovej opilosti,sa mi ešte teraz chveje telo.Som z toho zhnusená a neurotická,už to nechcem nikdy zažiť,ani keby mi dal milióny.Vy asi viete,prečo ste s ním.Pekný deň!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 22/04/2011 19:31

Děkuji za názor,přemýšlím nad tím jak jste psala proč s ním vlastně jsem.Finanční stránka to rozhodně není,asi nechci být sama.Na druhé stránce se ptám,jestli mi to za to stojí?Mít půl roku relativně klid,ale pak jste z toho na nervy.I když budu muset řešit i finanční situaci,nějaké věci jsme si pořídily spolu,tak si myslím že to pro mě bude lepší než se dál nervovat.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 22/04/2011 19:33

Dano, tak mu to řekněte, třeba se vydá na cestu abstinence, jestli mu za to stojíte. Vybere si, Vás nebo alkohol.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 22/04/2011 22:02

To jsem také zkoušela, ale jak je vidět vybral si alkohol. Tak jsem rozhodnuta to ukončit, až vystřízliví. Držte mi palce at mám na to dost síly.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 23/04/2011 05:00

Kéž by ho ten rozchod nakopl k nepití!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 23/04/2011 13:52

moc vám držím palce, aby ste sa sama zbavili tej emočnej závislosti na ňom. Bude to aj pre vás ťažké, až po roku si uvedomíte, že už vám tak nechýba ani stres ani opilecké výjavy, určite budete naňho stále myslieť, neverím, že zabudnete zabuchnutím dverí, bude vám smutno... Sama zistíte ako veľmi ťažko sa bojuje so závislosťou. Ak to nezvládnete, skúste psychologa, ak sa k sebe vrátite, sama sebe sa sprotivíte. Pani Liba je v tomto smere optimista, že v triezvom stave to pán pochopí, ale my, čo s tým už nejakú životnú skúsenosť máme, tomu neveríme. Nemôžeme za tie sklamania, príliš bolia, aby sme stále dávali niekomu šancu sa zmeniť. Treba zmeniť seba a to je najťažšie. Pekné sviatky!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 26/04/2011 22:11

Ve střízlivém stavu to chápe, sype si popel na hlavu. Ale už nemám dál náladu si ničit svůj život, není mi 20 a léta letí. Podala jsem mu mockrát pomocnou ruku, ale je to k ničemu. Byly jsme v protialkoholní poradně nedochodil to, u psychyatra také tam nechodí. Chtěla jsem s ním chodit na sezení AA neměl zájem. On to přece zvládne a je to jenom občas, třeba jednou za půl roku. Nemá to cenu až vystřízlivý vykopnu ho a život půjde dál. Mám bezva rodinu, děti a nechci aby mnou pohrdaly. toto se mnou prožívaly i když jako dospělý, bydlely doma. A když mi syn řekl, mámo jak to dlouho chceš snášet? Je to tvůj život, ale stojíš ti to za to? Tak jsem si musela odpovědět, že ne.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 27/04/2011 13:43

Je mi to naozaj ľúto,čo prežívate.Ak to naozaj chcete zmeniť,bude to lepšie iba pre vás a vaše deti.Druhí to vnímajú realisticky,ale ľudia zaslepení a závislí jeden na druhom,to nechcú vidieť a stále si melú to svoje,on sa zmení,dám mu ešte šancu,však to nejako do jeho smrti vydržím,on on on...Stále je to len o tom alkoholikovi.A čo váš život?Páči sa vám to takto?Aké máte záujmy okrem neho?Čomu sa venujete okrem neho?Na čo myslíte okrem neho,čo plánujete do budúcnosti bez neho?Nech si on žije so svojou fľaškou,keď mu to tak vyhovuje,tú nech si ďalej hladká,určite viackrát ako vás.Želám vám veľa síl,aby ste to urobila,čo chcete vy,máte dosť ľudí okolo seba,čo vás podporia a čo vás majú radi.Pekný deň!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 27/04/2011 20:40

Tak jsem mu to dnes řekla,ale asi tomu moc nevěří myslí že je to jako vždy,jenom takové strašení.Ale jsem rozhodnuta doma ho již nechci.Nevím jestli by si tímto krokem něco uvědomil a třeba s tím přestal?

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 28/04/2011 06:28

Dano, nyní musíte!! dodržet to, co jste mu řekla.!Bud' chlast, nebo Vy!Jistě tahle akce u Vás už byla, odpustila jste....on s tím počítá, tutově.Může mu to jedině pomoc, jestli si vybere alkohol, uleví se Vám.On se zničí, je to jeho volba.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 28/04/2011 07:51

Veľa sily,Dano a dodržte,čo ste sľúbila.Ani vám sa nepáčilo,keď vám sľuboval a nedodržel.Pomôžete naozaj sebe,vydržte!!!!!!!!!!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 28/04/2011 10:07

Tak si stojím za svým a myslím,že je z toho hodně překvapen.Zase si myslel,že uvěřím těm slibům že se pítí ani nedotkne.Mám ho ráda a je to opravdu hodně těžké.Řekla jsem mu ať si vybere pítí nebo mě.Zatím budeme bydlet každý zvlášť.Snad si uvědomí,že i to jeho kvartální pítí je problém i když je to

jednou za čas./Ted to byl necelý rok,ale nikdy nevíte kdy to přijde/Vím ,že mu záleží i na mě a tak je jenom na něm co si vybere.Nevím jestli dělám dobře,ale takto nůž na krk jsem mu ještě nedala.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 28/04/2011 10:19

Konečně!A právom budete na seba hrdá,keď to dodržíte.Určite ho máte rada,nepochybujem o tom,možno viac ako seba a je to ťažké aj pre vás.Sama uvidíte,čo si vybral.Nebojte sa života,aj keby ste ostali sama.Máte úžasnú rodinu a to je viac ako milujúci alkoholik.Na to si vždy spomeňte,keď budete mať nutkanie vrátiť sa k nemu.Koľko žien by radi urobili to,čo vy,ale nemajú také možnosti.Včera to bolo na Markíze Modré z neba,ako otec alkoholik zabil svoju ženu a potom sa obesil.Ostali 2 malé deti,ktoré to videli a ťažko to prežívajú,Skúste si to pozrieť v archíve.Aj jej hovorili,nech od neho odíde,ale tiež ho mala radšej ako seba a svoje deti.Vám držím palce a nech ste šťastná či s ním,alebo bez neho!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 28/04/2011 10:20

Dano, ať vidí, že mu přesto Vám na něm záleží, konečně mu docvakne, co od života chce.Nabídněte mu, že s ním klidně zajdete na AA, což můžete,a uvidíte.Jak nebude hledat pomoc, nezmění se, on si věří, že to zvládne, mýlí se, nikdo z nás nebyl lepší, já jsem byla kvartální alkoholička taky, jenže kvartály se najednou začaly zkracovat, a bleskově nastoupilo to dno, a málem smrt.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 28/04/2011 10:21

Liba má pravdu.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 28/04/2011 11:56

Paní Líbo můžu se Vás zeptat jaké byly intervaly u Vás /tři měsíce,půl roku?/ a jak dlouho už abstinujete?Myslíte,že je možné se z toho dostat?I když to na mém rozhodnutí nic nemění,půjde z domu a snad mu to docvakne.Asi se ted na pár dní odmlčím,jedu ven na chatu si vše srovnat,jsem z toho hodně zmatená.Asi se vrátím v sobotu.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 28/04/2011 13:19

Zmatená budete ešte dlho,budete prehodnocovať,či predsa by to ešte nešlo...pani Liba tu o sebe toho napísala dosť,čo stojí za zamyslenie,ale je to žena a nie muž.Nechcem mužov podceňovať,ale ženy sú zodpovednejšie,ale aj to už sa približuje k mužom aspoň štatisticky.Pani Dana,určite vám docvaklo,že toto je VAŠA posledná šanca,ako sa zachrániť,nie jeho.Ak sa pôjde dobrovoľne liečiť,je to JEHO výhra,nie vaša.Ak to urobí kvôli vám,tak to nemyslí vážne,len chce získať čas,aby to ešte mohol robiť.Však 3 mesiace vydrží,no nie?A potom sa uvidí,či povolíte,alebo nie,však to urobí kvôli vám...Noo,dajte vedieť o sebe,zaujímá ma to,ako to s vami dopadne.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 28/04/2011 13:29

Máte pravdu budu bilancovat,ale jak píšete 3 měsíce tak to ne.Vím ,že to vydržel i téměř rok takže pokud by se chtěl "napravit" a myslel to vážně je to alespoň dva roky.Pak bych asi uvažovala,že to myslí vážně.Sama nevím co bude.Alespoň mám tu výhodu,jak psala paní Líba že ho mám kam poslat.Ještě se možná ozvu,odjíždím až v 16 hod.Venku je nádherně a tak si na zahrádce odpočinu.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 28/04/2011 13:33

Já to měla dřív jako Váš přítel, klidně jsem půl roku nepila, byla vzorná hospodyňka, babička...pak stačilo si dát loka a už ne a ne to zastavit, pití několik dní.Jenže se začaly ty přestávky zkracovat, a rozjela se ta nemoc naplno.Nezajímalo mě nic, děti, vnuci, život, jen ten chlast.Tím chci říct, že je to stejné jak u mužů tak u žen,žádná zodpovědnost, city, jenže to už mozku vládne alkohol.Člověk je posedlý pitím.Je to nevyléčitelná nemoc, kdyby šel na léčení, nebo na AA , tam se dozví, pochopí, s čím si zahrává, a začne abstinovat hlavně kvůli sobě.Nějaký pud sebezáchovy snad v sobě má, a dojde mu, jak je těžké s ním žít a tisíc dalších věcí.Nepiju 7 let.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 28/04/2011 14:05

Děkuji tak to jste opravdu "dobrá"!Myslíte si jelikož s tím máte zkušenosti ,když jsou intervaly stejné po dobu co ho znám to je 7 let,že by se mohli opravdu začít zkracovat.Já s pitím nemám zkušenosti,jsem99% abstinent.Napiji se tak 1x do roka něčeho sladkého jednu dvě skleničky a stačí.Čekám pořád až vystřízlivý,ted v sobotu to bude 14 dní co začal.I když ted to jde už ani moc nemůže takže přichází vcelku "v pořádku".Celou tu dobu je téměř bez jídla ,prý až bude v pořádku tak odjede.MUsí totiž jet autem nebo autobusem aby se dostal do svého obydlí a to není schopen.A taky ho

nic jiného než pití a to jak je mu špatně nezajímá.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 28/04/2011 15:01

Tak teď se asi rozpije. Po výměně názorů když přišel z hospody tak začal útočit slovně na syna/který nebyl doma/, že se mu včera za to pití omluvil a že ani nebyl schopný se na něj podívat. Těžko mu vysvětlit, že nikdo na něj nemá náladu. Myslí si, že omluvou vše vyřeší. Nic se nestalo jen se napil, nikomu neublížil to jsou jeho argumenty.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 28/04/2011 19:42

Klasika, ON jen popíjí, dokonce se omluví, a syn nic, nepadne na prdel, a neděkuje!!! Sebelítost, špatná výživa, odcizení od rodiny..... ztráta přátel, lhaní, úzkosti, depky, třesy, zkroušenost, velikášské chování,..... je toho ještě moc, ale to je chování alkoholika.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 30/04/2011 20:33

Víte, dříve jsem tyto vlastnosti velikášství, sobeckost a i vztahy v jeho rodině, samotářství/pokud nepije/, litování a ne se něčemu postavit přičítala povaze. Ale asi je to opravdu daň za alkohol. Zdraví má ještě dobré, pak má vždy půl roku nebo jak kdy .aby se dostal do kondice. Jí ovoce vitamínky apod. A velice mu asi vyhovuje tento život já vše zařídím, postarám se o domácnost a on nic. Co jen bylo následků těch jeho tahů /přišel o práci, nebyl problém utratit 10000 tisíc i více. Pak vždy to zůstalo vše na mě. Takový chlap pak není ani opora, spíše hledí asi na sebe.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil máša - 01/05/2011 10:17

Pekný deň, Dana! Je to fajn, že dávaš von zo seba tieto pocity, len sa neľutuj ako "oni", hoci život s nimi je poľutovaniahodný. Nájdi v sebe rezervu svojich síl a nedopušť, aby sa to v tvojom živote opakovalo. Načo si ubližovať? Mala si vo svojej rodine -otca alebo matku -citovo chladných, alebo niekto odišiel od rodiny, alebo alkoholika? Mal on doma niekoho z rodičov alkoholika, alebo takého podobného? Myslím si, že partneri z takýchto rodín sa veľmi priťahujú. Treba o tom hovoriť, ja som zažívala niečo tak podobné a nechápala som to. Teraz to chápem a nerada by som to opakovala, už to pre mňa nie je príťažlivé byť mu stále oporou, stále dúfať, že sa zmení, mať pocit dôležitosti, veriť jeho klamstvám, čistiť po jeho ťahoch celý

byť a jeho, ten hnus je stále vo mne. A on si vybral alkohol-nuž? Nech je každému dopriate, o čo požiada vesmír... Drž sa, neboj sa, bude ti lepšie!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 02/05/2011 18:13

Tak již jsem to dotáhla a vyhodila ho z bytu, co bude dál nevím ještě budeme muset řešit finanční otázky. Jedno vím však jistě doma ho již nechci ani vidět. V naší rodině je to v pohodě, nikdo alkoholu neholduje. Samí abstinenti nebo vyjímečně skleničku, ale radši si dáme kávičku nebo limču. A máte pravdu jsem klidnější, spíše bude horší řešení těch finančních věcí. Ale říkám si hlavně když je člověk zdravý a nějak to s pomocí mojí báječné rodiny zvládnou. Nejsem s těch co naříkají a v životě mě toho potkalo dost a také jsem to zvládla.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Hana - 04/05/2011 10:04

čtu tady vaše příspěvky a jsem ráda, že je někdo tak silný a dokáže si to v hlavě srovnat a říct i udělat rázný konec..já mám tento problém tolik roků a nejsem schopná to takhle rázně vyřešit :(Nedokážu si představit, jak by to fungovalo a že by se mi domů manžel nevracel-je to přece i jeho byt..to je ten problém-kam ho mám "odejít"? celých asi 20let nad tím přemýšlím a nevím, jak se toto dá vyřešit..můžu ho vyhodit na ulici, když tu má trvalé bydliště? máme spousty závazků a ne jen finančních jako manželé a to by jsem řešila jak? proč je to tak složité..proč nemůžu najít tu odvahu to nějak vyřešit? Život s alkoholikem je jeden velký problém!!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 04/05/2011 14:21

Hanko, Vy jste už závislá na něm, na jeho nemoci! Zkuste si najít Al-anon! Najedte tam pomoc!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 04/05/2011 16:57

Paní Hanko, jsem zatím sama v mém případě se nejedná o manžela, ale o přítele takže má kam jít. A i kdyby neměl existují pronájmy. Bohužel budu muset také řešit finanční otázku, máme napůl chatičku, není to nijak závratná cena. Ale jsem rozhodnuta i třeba mu ji nechat, hlavně že budu mít pokoj. Ted ten týden co jsem bez něho, zjišťuji, že skoro nic neutratím / a to kouřím/ přes den jsem v práci a když si něco uvařím mám to na dva i tři dny. Nevím jak u Vás, ale že by se předal po finanční stránce to

nehrozilo,takže ted jsem na tom o hodně lépe.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil hana - 05/05/2011 07:08

Milá Libo a Danko,jsem ráda,že se s vámi můžu podělit o svůj problém..já nevím,jestli je to zrovna nějaká spoluzávislost co mě s manželem pojí a těch problémů je mnohem víc..nedávno zemřela moje švagrová také alkoholička v pouhých 55letech,takže ten problém je někde v té jejich rodině..tak zůstala sama moje tchýně v 82 letech skoro slepá a kdo se o ni postará-já..to jí snad ani nemůžu udělat,že by jsem teď ještě i vyhodila z bytu jejího syna..já teoreticky vím ,co asi udělat a vím,že by mi bylo mnohem líp kdyby jsem byla sama..ale opravdu si nedovedu představit,že by můj muž dobrovolně odešel z našeho bytu..a mám odejít já -a kam?máme už dospělé syny,jenže mladší ještě studuje vysokou školu a domů chce snad ještě jezdit..a opravdu je to i o penězích..jak by jsem to sama utáhla-půjčka,studia,nájem?nevím,nevím-jsem asi opravdu slaboch a bohužel i spoluzávislá!Asi budu muset nějaký radikální řez přeci jen udělat..

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 05/05/2011 13:47

Zkuste aspoň jako! požádat o rozvod, nebo jen manželovi říct, že to uděláte.Trochu ho vylekat.Víte, pořád bude něco!! proč nemůžete odejít, tchýně zemře stářím, a zase něco bude dál, a až jednou budete Vy nemohoucí, nikdo Vám nepomůže, a dojde Vám, jak jste promarnila, obětovala život.Vím, že se bojíte nějakého radikálního kroku, budoucnosti, ale ničíte se dobrovolně, obětuje,jste hrdinka?

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Dana - 05/05/2011 15:21

Milá Hanko,je jasné že peníze potřeba jsou,jak jsem psala měla jsem to jednodušší nebyla jsem vdaná.A dobře si pamatuji na slova mého syna,což už jsem psala.Máš to zapotřebí?K čemu ti vlastně je,jenom tě buzeruje všechno ví nejlíp apod. a budeš se dívat jak tu bli...?I když je pravdou ,že byl kvartální alkoholik.A jak psala paní Líba o vlastnostech alkoholiků,sobeckost,velikášství a on je chudinka,tak jsem tyto vlastnosti u něj najednou objevila.A najednou se mě vše spadlo ,ani mě není líto že je pryč.Nezůstalo ve mě vůbec nic,nevím co se to se mnou stalo?Je mi úplně jedno co s ním bude,jak si zařídí svůj život-nelituji ho již!!!!

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Agi - 05/05/2011 22:31

Ahoj,

jsem skoro šokovaná kolik holek, manželek prožívá to,co já...

Jsem s klukem 5 let a je alkoholik...nechápu,že jsem to nepoznala ze začátku...ale bylo mi 22 a vídali jsme se o víkendech a to člověk nějak ten alkohol vypil...A ještě když je zamilovanej,tak slepej,pak jsme spolu rok bydleli..nedalo se to zvládnout..přestal chodit do práce.. nakonec jsem ho vyhodila a odešel k rodičům,ale pořád se scházíme, mám ho ráda a chci mu pomoc,ale nevím jak...je mu 32 a dítě nemáme....on když chce je fakt skvělejší...co mám dělat??děkuju za odpovědi..

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Janett - 05/05/2011 22:41

ahoj Zuzko,

můžu se Tě zeptat? Jsem s klukem 5 let je alkoholik,ale miluje mě a já jeho a moc mu chci pomoc a nevím jak....Všichni mi řeknou uteč,ale já chci pomoc...Mám prostě pocit, že k sobě patříme...

Tys to prožila z té druhý stránky,já se do něj snažím vžít a je to k ničemu ;((
díky za odpověď

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil martina - 05/05/2011 22:53

my máme, malú agi. keď chce tak je skvelým otcom, keď nie tak si vypne telefón ako napríklad teraz a...chceš to taktiež takto?

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Agi - 05/05/2011 22:58

ne nechci =(vyplej telefon znam taky moc dobre ;(je to vůbec možný??myslela jsem,že tohle se stalo jen mě..divný..

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil martina - 05/05/2011 23:02

teraz som si ho vypla ja. a zamkla dvere. nech vie.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil Liba - 06/05/2011 05:16

Já měla taky manžela alkoholika, znám ty pocity-dokážu ho změnit, stydím se před okolím, bojím se rozchodu,budoucnosti, co na to děti? rodiče?.....pořád jen ohledy na druhý, na sebe ne!Byla jsem blbá, blbá, že jsem ztrácela dny, roky s člověkem, co měl radši chlast, než mě, rodinu.Dodnes toho lituji, nevrátí se to.On omarodil, 2 roky jsem ho ošetřovala, z nutnosti, bez lásky, zemřel.Sama jsem po čase do toho spadla taky, tak vím, co se v hlavě alkoholika odehrává.Nemocný mozek ovládá člověka.Je nutné léčení!Nebo rozchod.

=====

Re: manžel alkoholik

Vložil zuzana - 06/05/2011 10:37

Ahoj Janett nejsem jsem si úplně jistá jestli ta otázka směřuje přímo ke mě nebo k někomu jinému, ale jestli chceš a můžu ti nějak pomoci tak se mi ozvi na zuzanamazlova@email.cz

=====